



偶尔停下来,感觉真好

固始县外国语中学 九(29)班 鄂可

人生是飞扬在生活中的风帆,航行在大海上,那茫茫的海面,等待着我们的惊涛骇浪。面对生活道路上的荆棘,面对命运的一次次挑战,我们经常遍体鳞伤,与其一直艰难前进,不如偶尔停下来。

偶尔停下来,是一种享受。

夜,月清寒如水,明亮如纱,好美,你曾欣赏过吗?阳光雨露,碧水蓝天,曾有多少文人墨客寄物抒情的自然恩赐,你曾在乎过吗?花开蝉鸣,叶落雪飘,你曾感觉过吗?朋友,长途跋涉中,何不偶尔停下来呢?

停下,停下来躺在草地上,接受春的请柬。在光秃秃的树枝上寻找到叶的身影,花的踪迹,它们带你进入夏的门楣。停下来,望望夏夜的星空,接受秋的礼单,它带你追逐冬的步伐。停下来,品尝收获的

喜悦,步入一个淳美的世界,这是多么的美好!享受后,启程,步伐一定会更加有力!

偶尔停下来,是一种需要。

当你追逐阳光奔跑时,当你在海上扬起生活之帆时,时而青天霹雳,风起云涌,时而风雨交加,狂风大作,你一次次跌倒在命运脚下,任凭风雨蹂躏,朋友,何不偶尔停下来?停下来,擦干眼泪,接受阳光的抚摸,风雨的洗礼,让心灵净化;停下来,拍去泥土,站起来调整好心态;停下来,去天的尽头,采一篮娇嫩,享受生命之精彩;停下来,去山间听一听鸟语,感受溪流的快乐。偶然抬头,你一定可以发现,你喜欢花儿开在眼前,阳光更加灿烂!

偶尔停下来,是一种智慧。

人生,有许多十字路口,

等待你去选择,面对人生的道路,你是否迷茫过;面对艰难的抉择,你是否绝望过;面对漫长的守望,你是否哭泣过?面对残酷的现实,你是否想过要放手?那么,何不偶尔停下来呢?

停下来,仰望蓝天,雄鹰翱翔在天际,你是否发现,已经不再迷茫,偶尔停下来,回首曾经有过的那份感动,是否发现已采撷到属于自己的快乐?

停下来是一种享受,是一种需要,是一种智慧,是一种富有哲理的人生态度。在茫茫的人生道路上偶尔停下来,拍拍身上的泥土,倒一倒鞋中的沙砾,望一望蓝天,听一听山间的鸟叫,用轻松的心态去迎接属于自己的美丽人生。

粮食小·天地大

市九中 八(22)班 任桐瑶

“民以食为天”。食物带给我们能量、热量,我们每天吃着香甜的食物,可是却很少有人知道成长的艰辛与痛苦。

我们从小就背着“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”这样谆谆教导的句子,可真正理解的人并不多。有一年,我去姥姥家玩。正是烈日当空、骄阳似火的盛夏,午后,我与表哥一起去村外的玉米地里玩。土地有一些已经变干,裂开。可那玉米地里的泥土却还湿润,我困惑地望去,发现一位光着上半身的农民伯伯正在给幼苗浇水,太阳像个巨大的火球笼罩着他,使他的身上银光闪闪——汗珠在不断地滚动,瘦弱的身躯,暗黄的皮肤就像他身后的土地。那场景使我久久不能忘怀。玉米苗已经长高了不少,甚至已经露出了一点点小花苞,虽小但饱满。这一切都离不开农民伯伯的汗水与劳累呀!

7月的天,猴子的脸,说变就变。刚才还是艳阳高照,眨眼间倾盆大雨、电闪雷鸣。连路边强壮的大树都损失了不少叶子,嫩绿的玉米苗却独自承受着狂风暴雨的洗礼,可能刚刚避开闪电,豆大的雨滴就瞬间砸了下来;可能刚刚还被狂风席卷,接着根树枝就迎面抽来。大雨中,泥土逐渐变得松软稀疏。玉米苗的根茎不稳,看上去弱不禁风。但坚强的求生意识使它们抓紧了泥土。终于,雨过天晴,天边挂上了美丽的彩虹,玉米苗也直直地立着,带着折磨后的狼狽,但更多的是一种自信,一种历经磨难后的坚强,向着大地始终淡然地微笑着。如今,硕大的金黄色的玉米已经成熟、饱满,收获的季节来临了!

我们有时会任性挑食:这个土豆真丑呀,不吃!却不知那也是磨难后的纪念品;今天的米饭一点儿也不香,不吃!却不知它背后的香甜。我们熟悉玉米的糯香,却不知它背后浸润的农民们的辛苦与劳累。盛夏时节,我们坐在空调房里,惬意地吃着冰淇淋时,可曾想到农民伯伯在一望无际的田间挥洒汗水?当我们进入甜美的梦乡时,可曾想到娇弱的幼苗们正在田间接受风雨的磨难?

所以,粮食小天地大!

我和青春有个约会

息县一中 七(3)班 洪洋

一首歌,一个回忆,我不小心走进了青春的鸿沟,喜欢戴耳机,听那一首《老男孩》感受青春的魅力。

——题记

如果说人生是五彩缤纷的,那么青春必是其中最绚丽的一抹,如果说人生是动静交融的,那么青春必是其中活力四射的一份。

每个人都拥有青春,青春很漫长,也很短暂,在人生长河中,青春是一个分界线,如果没有把握好,那么逆流将会把你冲进无底深渊。所以,我要把握好和青春的约会,迎着逆流,勇往直前。

约会青春,需要勇气,约

会青春,需要耐心。

当年,楚霸王项羽,在青春的分界线前,毅然练武,走上了反秦的道路。年轻气盛,勇往直前,终于打败暴秦。我感到,这世界不能没有你。

世界需要你,青春,虽然你让许多人坠落深渊,但也有许多人战胜了你们,使他们成为一代豪杰。

错过的,就不会再回来,时光不会倒流,和青春的约会只有一次,过去了就没有了青春年少时的热血,正如《老男孩》里唱的:“青春如同奔流的江河,一去不回来不及告别,只留下麻木的我,没有了当年的热血。看那满天的飘落的花朵,在最美

丽的时候凋谢,有谁会记得,这世界他来过……”

我和青春有个约会。约会青春,在人生的鸿沟前,我不再犹豫,约会青春,正和学习拼杀,虽没有刀光剑影,但也寒气逼人,在青春的感染下,我不再踌躇,而是跃马挺刀,冲杀在习题中间,战场胜利,常常进步。

我和青春有个约会。把握好这一次约会。青春的指南针就会深深烙在我的心上,给迷路的我们指明了前进的方向。

青春,你们的沉默让人冷静,你的低调让人佩服,在这高调的世界里需要你来降温。

都说,我和我的约会是成功的,你觉得呢?

